
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 137  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 04 DE JUNHO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
3.ª Secretaria: Paulo Sergio Martins.

Vereadores presentes: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo 
da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo  
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,  Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, 
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da 
Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Douglas do Nascimento Medeiros (ausência justificada).

ABERTURA – Às 09h15min (nove horas e quinze minutos) do dia 04 de junho de 2024 iniciou-
se a 137ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no Plenário 
“Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  -  Doca”.  O  Presidente,  Antonio  Carlos  Albino, 
secretariado pelo Vereador José Antônio Kachan Júnior, solicitou aos Edis que registrassem 
presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis:  Adriano Santana dos 
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Rogério  Ricardo  da  Silva. 
Ausentes: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Leandro Palmarini,  
Madson Henrique do Nascimento Santos,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de Lucca, 
Roberto Conde Andrade e  Romildo Antonio da Silva.  Com onze Vereadores presentes,  a 
Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”. PEQUENO EXPEDIENTE – 
a)  MATÉRIAS  APRESENTADAS:  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.389/2024  -  PAULO  SERGIO 
MARTINS - Cria o Registro de Adotantes de Animais Domésticos-RAAD; PROJETO DE LEI Nº 
14.390/2024  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Institui  a  Política  Municipal  de  Prevenção  e 
Tratamento da Alopecia; PROJETO DE LEI Nº 14.391/2024 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - 
Institui o Programa “Guia da Família”, de formação e apoio à educação parental de crianças e  
adolescentes; PROJETO DE LEI Nº 14.392/2024 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - Institui o  
Programa de Coleta Contínua de Lixo Eletrônico e Tecnológico, cria a Semana Municipal de 
Conscientização do Descarte Correto de Lixo Eletrônico e Tecnológico (terceira semana de 
agosto); e revoga a Lei 7.840/2012, correlata; PROJETO DE LEI Nº 14.393/2024 - PAULO 
SERGIO MARTINS - Prevê afixação de cartaz informativo, em drogarias e farmácias, com 
advertência quanto aos riscos da automedicação e de medicamentos ao alcance de crianças;  
PROJETO DE LEI Nº 14.394/2024 - PAULO SERGIO MARTINS - Prevê salas de acolhimento  
para mulheres vítimas de violência nos serviços de saúde; PROJETO DE LEI Nº 14.395/2024 - 
ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui o “Programa JOVENS FORMANDOS”, de custeio de 
formaturas para estudantes em vulnerabilidade social do sistema de ensino público e privado;  
PROJETO  DE  LEI  Nº  14.396/2024  -  ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  Institui  o  “Programa 
Palmirinha”, de oficinas de culinária e empreendedorismo para mulheres idosas em situação 
de vulnerabilidade; e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 2.044/2024 - LEANDRO 
PALMARINI - Concede título honorífico.  b)  REQUERIMENTO APRESENTADO: ao Plenário: 
333, de Cristiano Vecchi Castro Lopes. c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 16.188 a 16.197, 
de Madson Henrique do Nascimento Santos; 16.198 a 16.207, de Marcelo Roberto Gastaldo; 
16.208 a 16.217, de Paulo Sergio Martins; 16.218 a 16.227, de José Antônio Kachan Júnior;  
16.228 a 16.234, de Enivaldo Ramos de Freitas; 16.235 a 16.238, de Daniel  Lemos Dias  
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       (Ata da 137ª Sessão Ordinária – 04 de junho de 2024 – fl. 2)

Pereira;  16.239 a 16.240, de  Márcio  Pentecostes de Sousa;  16.241 a 16.245,  de  Adriano 
Santana dos Santos; 16.246 a 16.248, de Cristiano Vecchi Castro Lopes; 16.249 a 16.253, de 
Rogério Ricardo da Silva; 16.254 a 16.263, de  Douglas do Nascimento Medeiros; 16.264 a 
16.265, de Leandro Palmarini; e 16.266 a 16.271, de Roberto Conde Andrade. d) o Presidente 
informou que: 1. a lista de requerimento ao plenário já havia sido distribuída; e 2. o resumo da 
correspondência recebida do Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos à 
Presidência e de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – 
Suspensa, conforme o Art.  nº 76, § 5º, do Regimento Interno.  A Presidência suspendeu a 
sessão para que os Edis homenageassem o  Capitão Uzires Leon Ribeiro, do 12º Grupo de 
Artilharia  de  Campanha  de  Jundiaí,  do  Exército  Brasileiro,  iniciativa  do  Vereador  Madson 
Henrique do Nascimento Santos. Reabertos os trabalhos, passou-se à  ORDEM DO DIA – 
Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, 
dos  Edis:  Adriano  Santana dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da Silva, 
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,  
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca,  Roberto Conde Andrade, 
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Daniel Lemos Dias Pereira, 
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Leandro  Palmarini  e  Paulo  Sergio  Martins.  ATA – 
Regimentalmente, foi considerada aprovada, sem impugnação, a Ata referente à 136ª Sessão 
Ordinária, realizada em 28 de maio de 2024, passou-se ao  REQUERIMENTO SUJEITO À 
DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Nº 333/2024 - CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES - 
INFORMAÇÕES do Executivo sobre a quarta fase do Programa Mais Asfalto.  Debateram os 
Edis:  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Romildo Antonio da Silva e Edicarlos Vieira.  Votaram 
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio 
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os 
Edis:  Daniel  Lemos Dias Pereira  e Douglas do Nascimento Medeiros  (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  dezesseis votos  favoráveis,  o  requerimento  foi 
APROVADO e,  passou-se  ao  ITEM  01.  [2º  TURNO]  PROPOSTA  DE  EMENDA  À  LEI 
ORGÂNICA  Nº  187/2024  -  CRISTIANO  VECCHI  CASTRO  LOPES  -  Assegura  a  livre 
manifestação religiosa no Município.  Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio 
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os 
Edis: Daniel Lemos Dias Pereira e Douglas do Nascimento Medeiros. Portanto, com dezessete 
votos favoráveis, a proposta de emenda à lei orgânica foi APROVADA, em 2º TURNO e, por 
conseguinte, passou-se à EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 à PROPOSTA DE EMENDA À LEI  
ORGÂNICA Nº 187/2024, do Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes, que modifica redação 
para  prever  hipótese de restrição.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana dos 
Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio  
Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva; 
ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz 
Taha, José Antônio Kachan Júnior e Rogério Ricardo da Silva. Portanto, com quatorze votos 
favoráveis,  a  emenda  foi  APROVADA,  em  2º  TURNO e,  passou-se  à  EMENDA 
MODIFICATIVA Nº  02  à  PROPOSTA DE  EMENDA À  LEI  ORGÂNICA  Nº  187/2024,  dos 
Vereadores  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  que 
acresce  definição  de  manifestação  religiosa.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro 
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Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson 
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, 
Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da 
Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:  Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros  e  José  Antônio  Kachan  Júnior.  Portanto,  com  dezesseis  votos 
favoráveis, a emenda foi APROVADA, em 2º TURNO e, passou-se ao ITEM 02.  VETO Nº 
5/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  ao  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.300,  do 
Vereador  ADRIANO  SANTANA  DOS  SANTOS,  que  altera  a  Lei  3.912/1992,  que  exige 
afixação, nos ônibus e nos pontos de parada, de informações de interesse dos usuários, para 
incluir informativo referente ao uso do cordão de girassol. Debateu o Edil Adriano Santana dos 
Santos. Votaram contrariamente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, 
Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de 
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo  
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha e Rogério 
Ricardo da Silva. Portanto, com dezesseis votos contrários, o veto foi REJEITADO e, passou-
se ao ITEM 03. VETO Nº 6/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE 
LEI Nº 14.247, do Vereador PAULO SERGIO MATINS, que prevê realização do “teste da 
linguinha”  em  recém-nascidos  e  a  cirurgia  corretiva  correspondente;  e  revoga  a  Lei  
8.136/2014, correlata. Debateram os Edis: Paulo Sergio Martins e Marcelo Roberto Gastaldo. 
Votaram contrariamente: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi  
Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas, 
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Marcelo Roberto Gastaldo, 
Márcio  Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio  Martins,  Rogério  Ricardo da Silva  e Romildo 
Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde 
Andrade.  Portanto, com quatorze votos contrários, o veto foi  REJEITADO e, passou-se ao 
ITEM 04. PROJETO DE LEI Nº 13.543/2021 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera a Lei  
nº 7.953/2012, que prevê, em correspondentes bancários e locais onde haja caixa eletrônico, 
sistema de monitoramento de imagens, para estabelecer valor de multa em Unidade Fiscal do 
Município (UFM). Debateu o Edil Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel  
Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da 
Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz 
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo 
Sergio Martins e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, 
com onze votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se à 
EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao PROJETO DE LEI Nº 13.543/2021, do Vereador Enivaldo 
Ramos de Freitas,  que modifica  quantificação da multa.  Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da 
Silva; ausente os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz 
Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins, 
Roberto  Conde Andrade  e  Rogério  Ricardo da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não 
vota).  Portanto, com dez votos favoráveis, a emenda foi APROVADA e, passou-se ao  ITEM 
05.  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.378/2024  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  Revoga  as  Leis  nº 
9.452/2020 e nº 10.044/2023, que prevê diretrizes para o descarte adequado de máscaras 
utilizadas  para  prevenção  a  contágio  viral;  e  afixação  de  cartaz  em  estabelecimentos 
comerciais.  Não  houve  debates.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos 
Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,  
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do 
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Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da 
Silva;  ausentes  os  Edis:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  José  Antônio 
Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade 
e Rogério Ricardo da Silva  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com onze 
votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM 06. 
PROJETO DE LEI Nº 14.379/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Institui e inclui no Calendário 
Municipal de Eventos a SEMANA DO FEIRANTE (semana do dia 25 de agosto).  Debateram 
os Edis: Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Enivaldo Ramos de Freitas, 
Roberto Conde Andrade,  Marcelo  Roberto  Gastaldo e Romildo Antonio  da Silva.  Votaram 
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio  
Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto 
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e  
Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Antonio Carlos Albino, Douglas do Nascimento 
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério  Ricardo  da  Silva). 
Portanto, com treze votos favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 
07.  PROJETO DE LEI Nº 14.386/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - Denomina  
“Praça JOSÉ BENTO DE CAMARGO” a área situada entre a Avenida Victório Baradel e a Rua 
Padre Norberto Mojola (Jardim Santa Gertrudes). Debateu o Edil Adriano Santana dos Santos. 
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
Daniel Lemos Dias Pereira, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique 
do Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de Sousa,  Quézia  
Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero 
Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de 
Freitas, Faouaz Taha, Paulo Sergio Martins e Romildo Antonio da Silva  (regimentalmente, a 
presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério  Ricardo  da  Silva). 
Portanto,  com dez  votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  de  denominação  foi  APROVADO e, 
passou-se ao  ITEM 08.  MOÇÃO Nº 667/2024 -  MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO 
SANTOS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.º  3.127/2019,  de  autoria  do  Senador  Styvenson 
Valentim, que dispõe sobre a castração química voluntária de reincidente em crime contra a 
liberdade  sexual.  Debateu  o  Edil  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  Votaram 
favoravelmente os Edis:  Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan 
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto 
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; 
ausente os Edis:  Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da 
Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de 
Freitas, Faouaz Taha, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade  (regimentalmente, a 
presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério  Ricardo  da  Silva). 
Portanto,  com nove votos favoráveis,  a  moção foi  APROVADA e,  passou-se ao  ITEM 09. 
MOÇÃO  Nº  668/2024  -  ROMILDO  ANTONIO  DA  SILVA  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  nº  
1.605/2024,  de  autoria  do  Deputado  Federal  Kiko  Celeguim (PT/SP),  que  altera  a  Lei  nº  
12.608, de 10 de abril de 2012, dispondo a ampliação de linhas de crédito para aquisição de 
unidades habitacionais para vítimas atingidas por desastres. Debateu o Edil  Romildo Antonio 
da Silva.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano Santana dos  Santos,  Cristiano Vecchi 
Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane 
de  Lucca  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero 
Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz 
Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde 
Andrade  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador 
Rogério Ricardo da Silva).  Portanto, com dez votos favoráveis, a moção foi APROVADA e, 
passou-se ao ITEM 10. MOÇÃO Nº 669/2024 - EDICARLOS VIEIRA - APOIO ao Projeto de 
Lei  nº  5.545/2023,  da  Deputada  Tabata  Amaral  (PSB-SP)  e  Deputado  Geraldo  Resende 
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       (Ata da 137ª Sessão Ordinária – 04 de junho de 2024 – fl. 5)

(PSDB-MS), que dispõe sobre fornecimento gratuito de água potável  em estabelecimentos 
comerciais e eventos públicos e privados de grande porte, bem como a vedação à proibição 
do porte de garrafas próprias e individuais de água. Debateu o Edil Edicarlos Vieira. Votaram 
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel 
Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do 
Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Romildo 
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Douglas 
do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  
Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, 
a  presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Rogério  Ricardo  da  Silva). 
Portanto, com nove votos favoráveis,  a moção foi  APROVADA e, passou-se ao  GRANDE 
EXPEDIENTE – A verificação eletrônica registrou a presença em plenário, naquele momento, 
dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias 
Pereira,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento 
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e 
Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Douglas 
do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde  Andrade.  Usaram  da 
palavra:  Edicarlos  Vieira,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Romildo  Antonio  da  Silva. 
ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele  momento,  conforme  foi 
constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi 
Castro Lopes, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Rogério Ricardo da  
Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, 
Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo 
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde 
Andrade.  A sessão foi  encerrada pelo Presidente às 11h36min (onze horas e trinta e seis  
minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos Senhores Presidente, 1.º e  
3.º Secretários da Mesa da Câmara.-------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 138ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 11 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 3.º SECRETÁRIO
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